
Montagetekening douchedeur met zijpaneel

Set U-profielen

Stabilisatiestang-set (indien vereist)

INHOUD:  

2x Pendeldeurscharnieren

1x Set deurknop/greep

BENODIGDHEDEN: 

! Voor deze montage zijn 2 personen aangeraden.

Boormachine

Waterpas

Schroevendraaierset

Potlood

Inbussleutels

2x Afdekkapjes

2x Pakking tbv 8 of 10mm glasdikte 



MONTAGE ZIJPANEEL

1.

4.3.

2.

Zorg dat het profiel aan de wand altijd de volledige lengte van het glas heeft tot aan de vloer!
Optioneel: zaag de uiteinde van het profiel 45° in verstek en laat het uiteinde raken tot de vloer.

Schroef om de 300mm het profiel vast, startend vanaf 100mm vanaf de rand. Zorg dat beide profielen netjes aansluiten.
Optioneel: kleef het vloerprofiel vast met dubbelzijdige tape indien er niet geboord mag worden.

! Indien montage met klemmen, negeer stap 1-7 en ga verder naar stap 8.



Plaats glasblokjes (gemiddeld 8mm dikte) in het vloerprofiel.
Optioneel: afhankelijk van de situatie dient er meer of minder opgeblokt te worden.

5.

Plaats het glaspaneel zachtjes over het vloerprofiel tot op de blokjes, schuif het glaspaneel daarna in het wandprofiel. 

7.

6.

Plaats de glasplaat tot tegen de buitenzijde van de douche, of mooi in het midden van het profiel, 
naargelang de wens van afwerking. Blok de ruimte tussen het glas en de binnenwand eventueel op.

Kit de speling tussen het glas en de binnenkant van het vloer- en wandprofiel af. Laat de kit 24 uren uitharden.
Optioneel: kit de aansluiting van het profiel aan de vloer of wand af voor een maximale waterdichting.

8.



9.

12.11.

10.

Plaats glasblokjes op de vloer, zet daarna voorzichtig de glasplaat op de glasblokjes.



13. 14.

Kit de speling tussen de glasplaat en vloer en/of wand af.



15.

18.17.

16.

In het voorbeeld is de vierkante stabilisatiestang getoond, andere soorten stabilisatiestangen 
worden doorgaans op dezelfde manier bevestigd. 

! Indien montage met hoekstabilisatie, negeer stap 15-24 en ga verder naar stap 25.



19.

22.21.

20.



23. 24.



25. 26.

27. 28.



29. 30.

31.



MONTAGE DEUR
! Indien montage aan de glaswand, negeer stap 32-38 en ga verder naar stap 39
! Indien dubbel zijpaneel, volg alle stappen

32. 33.

35.34.

Voorzie meteen afdichtingsrubbers indien meebesteld.



36. 37.

38.

De scharnieren worden geleverd zonder ingestelde nulpositie. Stel na montage van de scharnieren 
de nulpositie in en draai beide schroeven vast (max 5 Nm).



39. 40.

42.41.



44.

MONTAGE DEURKNOP/GREEP 

43.

45. 46.


